
— Âñòðàèâàåìûå ýëåìåíòû ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé
âñòðàèâàåìûå êëàïàíû, ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ óñòàíîâêè
â áëîêàõ èëè ïëèòàõ. Îíè ìîãóò ïîñòàâëÿòüñÿ â øåñòè
ðàçëè÷íûõ ðàçìåðàõ: Äó 16 - 25 - 32 - 40 - 50 - 63.

— Ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ñîçäàíèÿ ñëîæíûõ ãèäðàâëè÷åñêèõ
êîíòóðîâ ñ èñïîëüçîâàíèåì ôóíêöèîíàëüíûõ êîìïàêòíûõ
áëîêîâ ïðè âûñîêèõ çíà÷åíèÿõ ðàñõîäà è íèçêèìè
ïàäåíèÿìè äàâëåíèÿ. 

— Ñîñòîÿò èç âñòðàèâàåìîãî êëàïàíà ñ ïîñàäî÷íûì ìåñòîì
ïî ISO7368 / DIN 24342 è êðûøêîé. Êðûøêà âêëþ÷àåò â
ñåáÿ ëèíèè óïðàâëåíèÿ âñòðàèâàåìûìè êëàïàíàìè;
íåêîòîðûå âåðñèè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ óñòàíîâêè
êëàïàíîâ CETOP 03 äëÿ ðåàëèçàöèè ðàçëè÷íûõ ôóíêöèé
óïðàâëåíèÿ (äèàãðàììû è ôóíêöèîíàëüíûå îïèñàíèÿ
ïðèâåäåíû â ïàðàãðàôå 9).

— Âñòðàèâàåìûå êëàïàíû ñîñòîÿò èç ãèëüçû, ñîáñòâåííî
êëàïàíà, è ïðèæèìíîé ïðóæèíû. Êëàïàí ìîæåò áûòü ëèáî
ñòàíäàðòíûì (S) ëèáî ñ âèáðîãàñÿùèì íàêîíå÷íèêîì (D),
ïðèãîäíûì äëÿ ïëàâíîãî óïðàâëåíèÿ ïîòîêîì âî âðåìÿ
ôàç îòêðûòèÿ è çàêðûòèÿ êëàïàíà.

— Èìåþòñÿ äâà ðàçëè÷íûõ òèïà âñòðàèâàåìûõ êëàïàíîâ:

- òèï Q: ýòîò êëàïàí èñïîëüçóåòñÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ
ðàñõîäîì è íàïðàâëåíèåì, à òàêæå â êà÷åñòâå îáðàòíîãî
êëàïàíà.
Ðàññìàòðèâàåìûå ïëîùàäè âêëþ÷àþò:
A1 - ñîîòâåòñòâóåò ïëîùàäè äèàìåòðà ñåäëà,
ñ÷èòàþùåéñÿ óñëîâíîé ïëîùàäüþ = 1
A3 - ñîîòâåòñòâóåò ïëîùàäè âíóòðåííåãî äèàìåòðà
ãèëüçû.
A2 - ñîîòâåòñòâóåò ðàçíèöå ìåæäó A3 - A1
Îòíîøåíèå ïëîùàäåé A1/A3 ñîñòàâëÿåò 1/1,5.
Êëàïàí îòêðûâàåòñÿ, êîãäà äàâëåíèå, âîçäåéñòâóþùåå
ëèáî íà ïëîùàäü A1 (ïîòîê îò A ê B) èëè íà ïëîùàäü A2
(ïîòîê îò B ê A), ïðåâûøàåò äàâëåíèå, âîçäåéñòâóþùåå
íà ïëîùàäü A3 (äîáàâëåííîå ê çíà÷åíèþ íàïðÿæåíèÿ
ïðóæèíû).

- òèï P: ýòîò êëàïàí èñïîëüçóåòñÿ äëÿ óïðàâëåíèÿ
äàâëåíèåì.
Â ýòîì ñëó÷àå ïëîùàäè A1 è A3 ðàâíû (îòíîøåíèå
ïëîùàäåé ñîñòàâëÿåò 1:1) è êëàïàí òîëüêî îáåñïå÷èâàåò
äâèæåíèå ïîòîêà îò A ê B.

ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÅ
ÝËÅÌÅÍÒÛ

ÑÅÐÈß 10

LC* ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÅ ÊËÀÏÀÍÛ
ISO 7368  - DIN 24342

LP* ÊÐÛØÊÈ ÄËß
ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÕ ÊËÀÏÀÍÎÂ

ÏÐÈÍÖÈÏ ÄÅÉÑÒÂÈß

48 900/104 RD 1/24

48 900/104 RD

Äó 16-25-32-40-50-63

p ìàêñ. 420 áàð
Q ìàêñ. (ñì. òàáëèöó òåõíè÷åñêèõ
õàðàêòåðèñòèê)



Íîìèíàëüíûé ðàçìåð (äîñòóïíîñòü) ÒÈÏ ÊËÀÏÀÍÀ 
SYMBOL

ÍÎÌÅÐ ÑÅÐÈÈ
16 25 32 40 50 63                                                     

Äó16 Äó25 Äó32 Äó40 Äó50 Äó63

X X X X X X QS2
10

X X X X X QS0,5

X X X X X X QD4 10

X X X X X X PS2 11

X PD4 10

LC*
ÑÅÐÈß 10

1 - ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÎÍÍÛÉ ÊÎÄ

48 900/104 RD 2/24

2 - ÃÈÄÐÀÂËÈ×ÅÑÊÈÅ ÆÈÄÊÎÑÒÈ

Èñïîëüçóéòå ãèäðàâëè÷åñêèå æèäêîñòè íà îñíîâå ìèíåðàëüíûõ ìàñåë òèïà HL èëè HLP â ñîîòâåòñòâèè ñî ñòàíäàðòîì ISO 6743/3.
Äëÿ æèäêîñòåé òèïà HFD-R (ôîñôàòíûõ ýôèðîâ) èñïîëüçóéòå óïëîòíåíèÿ FPÌ (êîä V). Ïî ïîâîäó èñïîëüçîâàíèÿ äðóãèõ òèïîâ
æèäêîñòåé, òàêèõ êàê HFA, HFB, HFC, ïðîêîíñóëüòèðóéòåñü â íàøåì îòäåëå òåõíè÷åñêîé ïîääåðæêè.

Èñïîëüçîâàíèå æèäêîñòåé ïðè òåìïåðàòóðàõ ñâûøå 70 ÎC âåä¸ò ê óñêîðåííîìó óõóäøåíèþ êà÷åñòâà æèäêîñòåé è õàðàêòåðèñòèê
óïëîòíèòåëüíûõ ïðîêëàäîê. Æèäêîñòü äîëæíà ñîõðàíÿòü ñâîè ôèçè÷åñêèå è õèìè÷åñêèå ñâîéñòâà.

Óïëîòíåíèÿ:
NBR äëÿ ìèíåðàëüíîãî ìàñëà

Íîìèíàëüíîå äàâëåíèå ñðàáàòûâàíèÿ
(íàñòðîéêà ïðóæèíû) íà ñå÷åíèå À1:
0,5 = 0,5 áàð
2 = 2 áàðà
4 = 4 áàðà
(äðóãèå çíà÷åíèÿ ïî çàïðîñó)

Òèï âåðñèè:
S = ñòàíäàðòíàÿ
D = ñ âèáðîãàñÿùèì íàêîíå÷íèêîì

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé (A1 / A3):
Q =   1:1,5  (óïðàâëåíèå ðàñõîäîì)
P = 1:1     (óïðàâëåíèå äàâëåíèåì)

Âñòðàèâàåìûé êëàïàí

L C - / N

ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå ðàçìåðû
íåèçìåííû äëÿ ñåðèé îò 10 äî 19

ÑÈÌÂÎË



LC*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 3/24

3 - ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ (âñòðàèâàåìûé êëàïàí ñ êðûøêîé)

3.1 - Ðàáî÷èå õàðàêòåðèñòèêè êëàïàíîâ òèïà Q (ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì)

Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå âñòðàèâàåìîãî áàð 420
êëàïàíà LC

- Ïðåäåë ìàêñèìàëüíîãî ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ áàð 350
äëÿ êðûøåê òèïà C, CQ, DP, LCPM

- Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå ñ ðàñïðåäåëè- áàð ñì. òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè 
òåëåì, óñòàíîâëåííûì íà êðûøêå óñòàíîâëåííîãî ðàñïðåäåëèòåëÿ

Ðàáî÷èé äèàïàçîí òåìïåðàòóð îêðóæàþùåé ñðåäû °C -20 : +50

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð æèäêîñòè °C -20 : +80

Äèàïàçîí âÿçêîñòåé æèäêîñòè cÑò 10 : 400

Ðåêîìåíäóåìàÿ âÿçêîñòü æèäêîñòè cÑò 25

Äîïóñòèìàÿ ñòåïåíü çàãðÿçíåíèÿ æèäêîñòè < â ñîîòâåòñòâèè ñ êëàññîì 9 ïî NAS 1638

3.2 - Ðàáî÷èå õàðàêòåðèñòèêè êëàïàíîâ òèïà P (ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì)

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32 40 50 63

Ïëîùàäü A1 cì2 1,89 3,84 6,79 11,04 19,63 30,19

Ïëîùàäü A2 cì2 0,94 1,89 3,39 5,58 8,64 13,98

Ïëîùàäü A3 cì2 2,83 5,73 10,18 16,62 28,27 44,17

Õîä îòêðûòèÿ êëàïàíà, h cì 0,94 1,28 1,5 1,7 2 2,4

Ðàáî÷èé îáúåì êàìåðû óïðàâëåíèÿ cì3 2,66 7,33 15,27 28,25 56,54 106

ïðóæèíà 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
A → B ïðóæèíà 2 2 2 2 2 2 2

ïðóæèíà 4 4 4 4 4 4 4Äàâëåíèå áàð
ñðàáàòûâàíèÿ

ïðóæèíà 0,5 1 1 1 1 1,1
B → A ïðóæèíà 2 4,1 4,2 4,1 4 4,5 4,3

ïðóæèíà 4 7,9 8,1 8 7,9 9 8,6

ë/ìèí 250 500 900 1300 2000 3000

ë/ìèí 200 450 700 1100 1700 2700

Ìàññà êã 0,25 0,5 1,1 1,9 3,9 7,8

}

} 

Ìàêñèìàëüíûé ðåêîìåíäóåìûé ðàñõîä (âåðñèÿ S)

Ìàêñèìàëüíûé ðåêîìåíäóåìûé ðàñõîä (âåðñèÿ D)

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32 40 50 63

Ïëîùàäü A1 = Ïëîùàäü A3 ñì2 2,83 5,73 10,18 16,62 28,27 44,17

ïðóæèíà 2 2 2 2 2 2 2
Äàâëåíèå ñðàáàòûâàíèÿ áàð

ïðóæèíà 4 4 4 4 4 4 4

Ìàêñèìàëüíûé ðåêîìåíäóåìûé ðàñõîä (âåðñèÿ  S) ë/ìèí 200 400 600 1000 1500 2500

Ìàêñèìàëüíûé ðåêîìåíäóåìûé ðàñõîä (âåðñèÿ  D) ë/ìèí - 250 - - - -

Ìàññà êã 0,25 0,5 1,1 1,9 3,9 7,8



LC*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 4/24

4 - ÄÈÀÃÐÀÌÌÛ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊ (çíà÷åíèÿ ïîëó÷åíû ïðè âÿçêîñòè 36 ñàíòèñòîêñ (ñÑò) ïðè 50°C)

4.2 - Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì ñ âèáðîãàñÿùèì íàêîíå÷íèêîì  LC*-QD

4.3 - Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì áåç âèáðîãàñÿùåãî íàêîíå÷íèêà  LC*-PS

4.1 - Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì áåç âèáðîãàñÿùåãî íàêîíå÷íèêà  LC*-QS

150 200

Q [l/min]Q [l/min]

7.5

10

5

2.5

p [bar]p [bar]

100500

0

8

10

6

4

2

0

GN50

Q [l/min]Q [l/min]

p [bar]p [bar]

GN40

500040003000200010000

GN63

8

10

6

4

2

0

GN50

Q [l/min]Q [l/min]

p [bar]p [bar]

GN40

500040003000200010000

GN63

Äó 16

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

p [áàð]

Q [ë/ìèí]

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

Äó 16 Äó 25 Äó 40 Äó 50

Äó 32

Äó 16 Äó 25 Äó 40

Äó 32

Äó 63

Äó 50 Äó 63

300 400

Q [l/min]Q [l/min]

7.5

10

5

2.5

p [bar]p [bar]

2001000

0

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

Äó 25



LC*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 5/24

500 600

Q [l/min]Q [l/min]

7.5

10

5

2.5

p [bar]p [bar]

3002000

0

100 400

0

0 400 600

p [bar]p [bar]

2.5

5

10

7.5

Q [l/min]Q [l/min]

1000800200

1000250

0

0 500 750

p [bar]p [bar]

2.5

5

10

7.5

Q [l/min]Q [l/min]

15001250

12.5

15 15

12.5

2000 2500

Q [l/min]Q [l/min]

7.5

10

5

2.5

p [bar]p [bar]

150010000

0

500

Äó 25 Äó 32

Äó 40 Äó 50

4.4 - Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ñ âèáðîãàñÿùèì íàêîíå÷íèêîì  LC*-PD

Äó 25
p [áàð]

Q [ë/ìèí]

p [áàð]

Q [ë/ìèí]

p [áàð]

Q [ë/ìèí]

p [áàð]

Q [ë/ìèí]

p [áàð]

Q [ë/ìèí]



LC*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 6/24

5 - ÐÀÇÌÅÐÛ ÓÑÒÀÍÎÂÎ×ÍÛÕ ÎÒÂÅÐÑÒÈÉ ÄËß ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÕ ÊËÀÏÀÍÎÂ LC
Â ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈÈ Ñ ISO 7368 / DIN 24342

6 - ÏÐÈÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÜÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ ÏÎÂÅÐÕÍÎÑÒÅÉ ÊÐÛØÅÊ LP Â ÑÎÎÒÂÅÒÑÒÂÈÈ
Ñ ISO 7368 / DIN 24342

* = êðûøêà ñî ñïåöèàëüíûìè ðàçìåðàìè  (ñì. ïàðàãðàôû 9.2, 9.9)

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÕ ÊËÀÏÀÍÎÂ LC

16 25 32 40 50 63

iD1H7 32 45 60 75 90 120

iD2H7 25 34 45 55 68 90

iD3 ìàêñ 16 25 32 40 50 63

iD4 16 25 32 40 50 63

iD4 ìàêñ 25 32 40 50 63 80

H1 ìèí 20 30 30 30 35 40

H2 ± 0,1 43 58 70 87 100 130

H3 56 72 85 105 122 155

H4 îòíîñèòñÿ ê äèàìåòðó iD4 34 44 52 64 72 95

H4 îòíîñèòñÿ ê äèàìåòðó iD4ìàêñ 29,5 40,5 48 59 65,5 86,5

H5 2 2,5 2,5 3 3 4

H6 ìèí 11 12 13 15 17 20

H7 2 2,5 2,5 3 4 4

+ 0,1
0

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ ÊÐÛØÅÊ LP

16 25 32 40 50 63

iD5 M8 M12 M16 M20 M20 M30

iD6 ìàêñ 4 6 8 10 10 12

iD7 H13 4 6 6 6 8 8

L1 * 85 102 125 140 180

L2 ± 0,2 48 62 76 92,5 108 137,5

L3 ± 0,2 46 58 70 85 100 125

L4 ± 0,2 23 29 35 42,5 50 62,5

L5 ± 0,2 12,5 13 18 19,5 20 24,5

L6 ± 0,2 2 4 6 7,5 8 12,5

L7 * 13,5 16 20 20 27,5

L8 ìèí 15 20 28 35 35 52

L9 ìèí 8 8 8 8 8 8



LP*
ÑÅÐÈß 10

7 - ÈÄÅÍÒÈÔÈÊÀÖÈÎÍÍÛÉ ÊÎÄ ÄËß ÊÐÛØÅÊ ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÕ ÊËÀÏÀÍÎÂ 

48 900/104 RD 7/24

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð (äîñòóïíîñòü) ÒÈÏ ÑÈÌÂÎË   SEE PAR.  SEE PAR. FOR   SERIES NO. 

16 25 32 40 50 63 ÊÐÛØÊÈ                    ÊÐÛØÊÈ FOR DIAGRAMS      OVERALL Ò        (the overall dimens.  

Äó16 Äó25 Äó32 Äó40 Äó50 Äó63
remain unchanged  

from 10 to19)

X X X R 8.1 9.1 10

X X X X X X D 8.2 9.2 10

X X X DZ 8.3 9.3 10

X X DF1 8.4 9.4 10

X X X DF2 8.5 9.5 10

X X X X X Q 8.6 9.6 10

X X C 8.7 9.7 11

X X CQ 8.8 9.8 11

X X X DP* 8.9 9.9 11

X X DP 8.10 9.10 11

TA

YC

C

P

P

X

X

X

Z1

Z1

Óïëîòíåíèÿ: NBR äëÿ ìèíåðàëüíîãî ìàñëàÊðûøêà äëÿ âñòðàèâàåìîãî
äâóõëèíåéíîãî êëàïàíà òèïà LC

L P / N

C

X

X

1

Y

2

C

C

X

X

X

1

Y

2

C

C

X

X

X

ÑÈÌÂÎË ÊÐÛØÊÈ ÄÈÀÃÐÀÌÌÛ
ÑÌ. Â

ÏÀÐÀÃÐÀÔÅ

ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ
ÐÀÇÌÅÐÛ ÑÌ.
Â ÏÀÐÀÃÐÀÔÅ

ÍÎÌÅÐÀ
ÑÅÐÈÉ



8 - ÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÜÍÛÅ ÄÈÀÃÐÀÌÌÛ

8.2 - Êðûøêà òèïà D ñ ôóíêöèåé îáðàòíîãî êëàïàíà è êîíòðîëÿ íàïðàâëåíèÿ ïîòîêà

8.1 - Êðûøêà òèïà R ñ âíåøíèì ïèëîòíûì óïðàâëåíèåì ÷åðåç îòâåðñòèå X. Ôóíêöèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà
è êîíòðîëü íàïðàâëåíèÿ ïîòîêà.

8.4 - Êðûøêà òèïà DF1 ñ 2-ìÿ ëèíèÿìè óïðàâëåíèÿ è êëàïàíîì "ÈËÈ". Ôóíêöèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà
è êîíòðîëü íàïðàâëåíèÿ ïîòîêà.

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 8/24

8.3 - Êðûøêà òèïà DZ ñ âîçìîæíîñòüþ óïðàâëåíèÿ äðóãèìè âñòðàèâàåìûìè êëàïàíàìè. Ôóíêöèÿ
îáðàòíîãî êëàïàíà è êîíòðîëü íàïðàâëåíèÿ ïîòîêà.

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå âñòðàèâàåìûì êëàïàíîì ÷åðåç îòâåðñòèå X, èìåþùååñÿ íà ìîíòàæíîé

ïîâåðõíîñòè, èëè ÷åðåç òðóáíîå ñîåäèíåíèå 1/4" BSP.

Äëÿ ðàçìåðîâ Äó 40 è Äó 50 ôóíêöèÿ âíåøíåãî óïðàâëåíèÿ ìîæåò áûòü ðåàëèçîâàíà ñ

èñïîëüçîâàíèåì êðûøêè ðàñïðåäåëèòåëÿ òèïà D è ñ ïëèòîé-çàãëóøêîé êîä 1950751

(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî).

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Óïðàâëåíèå êëàïàíîì ïîñðåäñòâîì ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà òèïà DS3-TA

(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 41150)

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ = ïîòîê A : B ïåðåêðûò

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ = ñâîáîäíûé ïîòîê A : B

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Êðûøêà DZ ïîçâîëÿåò îñóùåñòâëÿòü óïðàâëåíèå ñâîèì âñòðàèâàåìûì êëàïàíîì, à

òàêæå äðóãèìè êëàïàíàìè, ïîäêëþ÷åííûìè ê ëèíèÿì ïèëîòíîãî óïðàâëåíèÿ Z1 è Z2.

Ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí òèïà DS3-S10 äîëæåí çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî

(ñì. êàòàëîã 41150).

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Êðûøêà DF1 ïðåäîñòàâëÿåò âîçìîæíîñòü ïèëîòíîãî óïðàâëåíèÿ ïî 2-ì ëèíèÿì

(îòâåðñòèÿ X è Z1), îáúåäèíåííûõ êëàïàíîì "ÈËÈ".

Ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí òèïà DS3-TA äîëæåí çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî

(ñì. êàòàëîã 41150).

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ =  ïîòîê A : B ïåðåêðûò, åñëè Õ èëè Z1 ïîä

äàâëåíèåì.

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ = ïîòîê A 6 B ñâîáîäåí, à ïîòîê B 6 A ïåðåêðûò,

åñëè ëèíèÿ óïðàâëåíèÿ X ñîåäèíåíà ñ ìàãèñòðàëüþ Â, à Z1 ñ ìàãèñòðàëüþ À.



Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì ïîñðåäñòâîì âñòðîåííîãî îãðàíè÷èòåëÿ õîäà îñíîâíîãî
êëàïàíà è âñòðîåííûé ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí òèïà KT08-2NC äëÿ 
ôóíêöèîíèðîâàíèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà ñ ýëåêòðîóïðàâëåíèåì.
Êàòóøêà ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà äîëæíà çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî
(ñì. êàòàëîã 43100).

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Êðûøêà ñî âñòðîåííûì ýëåêòðîìàãíèòíûì êëàïàíîì òèïà KT08-2NC äëÿ 
ôóíêöîíèðîâàíèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà ñ ýëåêòðè÷åñêèì óïðàâëåíèåì.
Êàòóøêà ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà äîëæíà çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî
(ñì. êàòàëîã 43100).

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 9/24

8.5 - Êðûøêà òèïà DF2 ñ ïðèîðèòåòíûì óïðàâëåíèåì ïî 2-ì ëèíèÿì ÷åðåç êëàïàí "ÈËÈ". Ôóíêöèÿ
îáðàòíîãî êëàïàíà è êîíòðîëü íàïðàâëåíèÿ ïîòîêà.

8.6 - Êðûøêà òèïà Q äëÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì

8.7 - Êðûøêà òèïà C äëÿ ôóíêöèè îáðàòíîãî êëàïàíà ñ ýëåêòðîìàãíèòíûì óïðàâëåíèåì

1

Y

C

2

C

X

A

X

X

B

8.8 - Êðûøêà òèïà CQ äëÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì è ôóíêöèîíèðîâàíèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà ñ
ýëåêòðîìàãíèòíûì óïðàâëåíèåì

1

Y

2

C

X

C

A

X

X

B

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Âñòðàèâàåìûé êëàïàí ìîæåò îäíîâðåìåííî óïðàâëÿòüñÿ ëèíèÿìè X è Z1.

Êëàïàí "ÈËÈ", âñòðîåííûé â êðûøêó, ïîçâîëÿåò îñóùåñòâëÿòü àâòîìàòè÷åñêèé âûáîð

ëèíèè óïðàâëåíèÿ, èìåþùåé áîëåå âûñîêîå äàâëåíèå (ïðèîðèòåòíîé ëèíèè).

Ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí òèïà DS3-TA äîëæåí çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî

(ñì. êàòàëîã 41150).

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ = ïîòîê A : B ïåðåêðûò

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ = ïîòîê A : B ñâîáîäåí

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì ïîñðåäñòâîì êðûøêè ñ îãðàíè÷èòåëåì õîäà îñíîâíîãî

êëàïàíà.

Äëÿ ëó÷øåãî óïðàâëåíèÿ ðàñõîäîì è âî èçáåæàíèå èçíîñà ñåäëà êëàïàíà ýòà êðûøêà

îáû÷íî èñïîëüçóåòñÿ ñî âñòðàèâàåìûì êëàïàíîì òèïà QD4.



Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ñ âñòðîåííûì ïåðåïóñêíûì ïðåäîõðàíèòåëüíûì

êëàïàíîì.

- ìàêñèìàëüíîå äàâëåíèå ðåãóëèðîâêè äëÿ DP4 = 100 áàð; äëÿ DP6 = 350 áàð

Âåðõíÿÿ ïëèòà-çàãëóøêà, êîä 1950591, äîëæíà çàêàçûâàòüñÿ îòäåëüíî.

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ñ ýëåêòðè÷åñêîé ðàçãðóçêîé ïîñðåäñòâîì

ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà DS3-TA (çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 41150).

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ =  ðàçãðóçêà ïðè ìèíèìàëüíîì äàâëåíèè

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ = äàâëåíèå óïðàâëÿåòñÿ âñòðîåííûì

ïåðåïóñêíûì ïðåäîõðàíèòåëüíûì êëàïàíîì.

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ïîñðåäñòâîì ïðîïîðöèîíàëüíîãî êëàïàíà CDE*

(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 81 200).

- Ïðîïîðöèîíàëüíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ = ðàçãðóçêà ïðè ìèíèìàëüíîì äàâëåíèè

- Ïðîïîðöèîíàëüíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ = ïðîïîðöèîíàëüíûé êîíòðîëü äàâëåíèÿ

8.9 - Êðûøêà òèïà DP* äëÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì (äëÿ ðàçìåðîâ Äó 16 - 25 - 32)

9.10 - Êðûøêà òèïà DP äëÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì (äëÿ ðàçìåðîâ Äó 40 è 50)

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 10/24

TBA

C

P

P

X

X

Y

B

A

X

C

Z1

A B

B T

Y

B

AP

CC

X

P

X

X

A

Z1

TB

Y

B

AP

CCX

X

A

X

P

Z1

Ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû Îïèñàíèå

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ñ ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ðó÷íîé ðåãóëèðîâêîé.

- Ïåðåïóñêíîé ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí òèïà MCD*-SP
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 61 200).

- Âåðõíÿÿ ïëèòà-çàãëóøêà, êîä 1950591 (çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî).

Ôóíêöèÿ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ñ ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ðó÷íîé ðåãóëèðîâêîé è
ýëåêòðè÷åñêîé ðàçãðóçêîé.
- Ïåðåïóñêíîé ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí òèïà MCD*-SP
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 61 200).

- Ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí DS3-TA (çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 41150).
- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ =  ðàçãðóçêà ïðè ìèíèìàëüíîì äàâëåíèè
- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ  = äàâëåíèå óïðàâëÿåòñÿ ïåðåïóñêíûì
ïðåäîõðàíèòåëüíûì êëàïàíîì MCD*-SP.

Ôóíêöèÿ ïðîïîðöèîíàëüíîãî óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì.

- ïðîïîðöèîíàëüíûé êëàïàí óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì òèïà CDE*
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 81 200).

- ïåðåïóñêíîé ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí òèïà MCD*-SP
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 61 200) èñïîëüçóåòñÿ â öåëÿõ áåçîïàñòíîñòè.



9 - ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ È ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ ÊÐÛØÅÊ ÐÀÑÏÐÅÄÅËÈÒÅËÅÉ

9.1 - Êðûøêè òèïà R

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 11/24

C

X

X

ðàçìåðû â ìì

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ
êðåï¸æíûå âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32

A 29 30 40

B 65 85 100

C 46 58 70

D1 13,5 19 25

D2 9 13 17

E 18 17 22

F 9,5 13,5 15

L 67,5 87,5 102,5

M 4 5 5

îòâåðñòèÿ,
ïðåäíàçíà-
÷åííûå äëÿ îòâåðñòèå X
æèêëåðîâ
M6x8

1
êðåï¸æíûå 4 4       4
âèíòû M8x30 M12x35     M16x45

2 êîë. 1 1 1   
OR    òèï 2025 2037 2037
3

óñòàíîâî÷- O 3x10 O 5x14 O 5x14
íûé øòèôò
4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 1/4”
çàãëóøêà X BSP
Ìàññà

1,20 2,30 4,00[êã]

LP16R
LP25R
LP32R



9.3 - Êðûøêè òèïà DZ

9.2 - Êðûøêè òèïà D

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32 40 50

ÒÈÏ ÊÐÛØÊÈ

D  DZ D   DZ D   DZ D D

A 29 30 40 50 50

B 65 85 100 125 140

B* 75 85 100 125 140

C 46 58 70 85 100

D1 13,5 19 25 31 31

D2 9 13 17 21 21

E 18 17 22 30 30

F 9,5 13,5 15 20 20

F* 19,5 13,5 15 20 20

G 52 61 69,5 84 91,5

H 48 58 65,5 78 85,5

L 67,5 87,5 102,5 127,5 142,5

M 4 5 5 5 5

îòâåðñòèÿ, P     P P     P P    P P P
ïðåäíàçíà- A     A A     A A     A A A
÷åííûå äëÿ B B B
æèêëåðîâ- C C C
M6x8

1
êðåï¸æíûå 4 4       4 4 4
âèíòû M8x30 M12x35  M16x45 M20x60 M20x60

2 ¹ 2 2     4 2     4 2 2
OR    òèï 2025 2037 2037 2050 2050
3

óñòàíîâî÷- Î 3x10 Î 5x14 Î 5x14 Î 5x14 Î 6x14
íûé øòèôò

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 Ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü
CETOP 4.2-4-03-350  (Äó 6)

6
- - -

3/8” 3/8”
çàãëóøêà X BSP BSP
Ìàññà

1,20 2,30 4,00 7,40 10,50[êã]

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 12/24

ðàçìåðû â ìì

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ êðåï¸æíûå
âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391

LP16DZ
LP25DZ
LP32DZ

LP16D
LP25D
LP32D

LP40D
LP50D



1
êðåï¸æíûå 4 4
âèíòû M12x35         M16x45

2 êîë. 4         3 4         3
OR     òèï 2037 2037
3

óñòàíîâî÷- O 5x14 O 5x14
íûé øòèôò

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü

CETOP 4.2-4-03-350  (Äó 6)
Ìàññà

2,30 4,00[êã]

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 13/24

9.4 - Êðûøêè òèïà DF1

LP25DF1
LP32DF1

9.5 - Êðûøêè òèïà DF2

LP25DF2
LP32DF2

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

25 32

ÒÈÏ ÊÐÛØÊÈ

DF1     DF2 DF1     DF2

A 40 40

B 85 100

C 58 70

D1 19 25

D2 13 17

E 17 22

F 13,5 15

G 62        61 59,5     71,5

H 58 65,5

L 87,5 102,5

M 5 5

îòâåðñòèÿ
ïðåäíàçíà- P         P P          P
÷åííûå äëÿ
æèêëåððîâ     B         A B         A
M6x8

ðàçìåðû â ìì

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ
êðåï¸æíûå âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391



LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 14/24

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32 40

A 29 40 50 50

B 65 85 100 125

C 46 58 70 85

D1 13,5 19 25 31

D2 9 13 17 21

E 18 17 22 30

F 9,5 13,5 15 20

L 67,5 87,5 102,5 127,5

M 4 5 5 5

R1 6,3 : 15,3 8,4 : 21 10,2 : 25  8,0 : 25

R2 61 : 70 70 : 82,6 89 : 103,8 111 : 128

îòâåðñòèÿ,
ïðåäíàçíà-
÷åííûå äëÿ îòâåðñòèå X
æèêëåðîâ
M6x8

1
êðåï¸æíûå 4 4       4 4
âèíòû M8x30 M12x35     M16x45     M20x60

2 êîë. 1 1 1 1

OR òèï 2025 2037 2037 2050

3
óñòàíîâî÷- Î 3x10 Î 5x14 Î 5x14 Î 5x14
íûé øòèôò

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 1/4” 3/8”
çàãëóøêà X BSP BSP

6 îãðàíè÷èòåëü õîäà ñ øåñòèãðàííîé
ïîòàéíîé ãîëîâêîé

ïîâîðîò ïî
÷àñîâîé 1 ïîâ. = 1 ïîâ. = 1 ïîâ. =
ñòðåëêå äëÿ 1,25 ìì 1,5 ìì 1,75 ìì
óìåíüøåíèÿ êëþ÷ íà 4 êëþ÷ íà 5 êëþ÷ íà  6
õîäà

7
ñòîïîðíàÿ êëþ÷ íà 13 êëþ÷ íà 17 êëþ÷ íà 19
ãàéêà
Ìàññà 1,20 2,30     4,00  7,40
[êã]

9.6 - Êðûøêè òèïà Q

LP16Q
LP25Q
LP32Q
LP40Q

ðàçìåðû â ìì

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ êðåï¸æíûå
âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391



1
êðåï¸æíûå 4 4
âèíòû M12x35         M16x45

2 2 øò. 2 øò.
OR 2037 OR 2037

3
óñòàíîâî÷- i 5x14 i 5x14

íûé øòèôò

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 3/8” 3/8”
çàãëóøêà X BSP BSP
6 îáðàòíûé êëàïàí

7 êàòóøêà, çàêàçûâàåìàÿ
îòäåëüíî (ñì. ïàðàãðàôû
9.7 è 9.8)

8 îãðàíè÷èòåëü õîäà ñ øåñòè-
ïîâîðîò ïî         ãðàííîé ïîòàéíîé ãîëîâêîé
÷àñîâîé ñòðåë- 1 ïîâ. = 1 ïîâ. =
êå äëÿ óìåíü- 1,5 ìì 1,75 ìì
øåíèÿ õîäà êëþ÷ íà 5 êëþ÷ íà 6

9
ñòîïîðíàÿ êëþ÷ íà 17 êëþ÷ íà 19
ãàéêà
Ìàññà

2,30 4,00[êã]

6

1

N

D1

E

D2

7

3

8

R1

A

R2

9

2
M

5 4

G

F

F

L B C

4

X

X

C

C

B

Y

9.8 - Êðûøêè òèïà CQ

LP25CQ
LP32CQ

LP*
ÑÅÐÈß 10

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

25 32

A 40 50

B 85 100

C 58 70

D1 19 25

D2 13 17

E 17 22

F 13,5 15

G 91 105,5

L 87,5 102,5

M 5 5

N 63 63

R1 8,4 21 10,2 25

R2 70 82,6 89 103,8

æèêëåðû 0, 8 1,0
M6x8
X  /  C

ÎÎ

::

::

1

N

D1

D2

E

Y

6

7
K

A

B

3

C

C

X

X

2

4

CBL

F

F

M

G

45

9.7 - Êðûøêè òèïà C

LP25C
LP32C

1

Y

2

C

C

X

X

X

48 900/104 RD 15/24

1

Y

2

C

C

X

X

X

ðàçìåðû â ìì

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ
êðåï¸æíûå âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391



ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25             32

A 39 40 40

B 65 85 100

B* 75 85 100

C 46 58 70

D1 13,5 19 25

D2 9 13 17

E 18 17 22

F 9,5 13,5 15

F* 19,5 13,5 15

G 52 64 71,5

H 48 58 65,5

L 67,5 87,5 102,5

M 4 5 5

N 24 25 25

R 42 48,5 42 48,5 42 48,5

æèêëåð X 0,8 0,8 0,8
äèàì.          C 1,0 1,0 1,2
M6x8 P 1,0 1,0 1,0

:::

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 16/24

87

N

91

R

E

P

D2

D1

3
6

B*

CX

H

31

Y
A

P

X

4G

T

F* C

A

M

BL

5

4

2

C

F Z1

9.9 - Êðûøêè òèïà DP*

LP16DP*
LP25DP*
LP32DP*

TA

YC

C

P

P

X

X

X

Z1

Z1

ðàçìåðû â ìì

} 
1

êðåï¸æíûå 4 4       4
âèíòû M8x30 M12x35     M16x45

2 êîë. 2 2 2   
OR    òèï 2025 2037 2037
3

óñòàíîâî÷- 3x10 5x14 5x14
íûé øòèôò

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 1/4”
çàãëóøêà X BSP
6 Ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü

CETOP 4.2-4-03-350  (Äó 6)

7 Ïåðåïóñêíîé ïðåäîõðàíèòåëüíûé 
êëàïàí

8 Ðåãóëèðîâî÷íûé øåñòèãðàííûé 
áîëò ñ ïîòàéíîé ãîëîâêîé - êëþ÷ íà 6
âðàùåíèå ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå
äëÿ óâåëè÷åíèÿ äàâëåíèÿ

9 ñòîïîðíàÿ ãàéêà - êëþ÷ íà 19
Ìàññà

1,36 2,46 4,16[êã]

ÎÎÎ

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ
êðåï¸æíûå âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391



9.10 - Êðûøêè òèïà DP

LP40DP
LP50DP

LP*
ÑÅÐÈß 10

48 900/104 RD 17/24

1
êðåï¸æíûå 4 4
âèíòû M20x60         M20x60

2 êîë. 1 1

OR    òèï 2050 2050

3
óñòàíîâî÷- 5x14 6x14
íûé øòèôò

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 3/8” 3/8”
çàãëóøêà X BSP BSP

6 Ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü
ïðèì. 1 CETOP4.2-4-03-350  (Äó 6)

Ìàññà
7,40 10,50[êã]

ÎÎ

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

40 50

A 50 50

B 125 140

C 85 100

D1 31 31

D2 21 21

E 30 30

F 20 20

G 84 91,5

H 78 85,5

L 127,5 142,5

M 5 5

æèêëåð     
X 1,0 1,0

äèàì.
C 1,2 1,2 M6x8

îòâåðñòèÿ,
ïðåäíàçíà- P P
÷åííûå äëÿ
æèêëåðîâ B B
M6x8

ðàçìåðû â ìì

} 

Ïðèìå÷àíèå 1: Êðûøêè LP40DP è LP50DP ìîãóò ðåàëèçîâûâàòü
ôóíêöèþ óïðàâëåíèÿ äàâëåíèåì ñîâìåñòíî ñ êëàïàíîì MCD*-SP
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 61 200).

Ïðèìå÷àíèå: Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè
ðåêîìåíäóþòñÿ êðåï¸æíûå âèíòû
êëàññà 12.9 UNI 5391



8

10

6

4

2

0

GN50

Q [l/min]Q [l/min]

p [bar]p [bar]

GN40

500040003000200010000

LCPM*
ÑÅÐÈß 10

Óïëîòíåíèÿ :
NBR äëÿ ìèíåðàëüíîãî ìàñëà

Çàêðûòûé âñòðàèâàåìûé êëàïàí
ñ ýëåêòðè÷åñêèì êîíòðîëåì
ñîñòîÿíèÿ

Îòíîøåíèå ïëîùàäåé âñòðàèâàåìîãî
êëàïàíà (A1 / A3) = 1:1,5

Êðûøêà ñ 2-ëèíåéíûì
âñòðàèâàåìûì êëàïàíîì 

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð:

25 = Äó 25
32 = Äó 32
40 = Äó 40 
50 = Äó 50 

¹ ñåðèè (ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå
ðàçìåðû îñòàþòñÿ íåèçìåííûìè äëÿ
ñåðèé îò 10 äî 19)

Íîìèíàëüíîå äàâëåíèå ñðàáàòûâàíèÿ íà ñå÷åíèè
A1 = 4 áàð

Âåðñèÿ ñ âèáðîãàñÿùèì íàêîíå÷íèêîì

PCL M Q D 4 / 11 N

10 -ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÅ ÝËÅÌÅÍÒÛ Ñ ÊÎÍÒÐÎËÅÌ ÑÎÑÒÎßÍÈß

Êîíòðîëèðóåìûå âñòðàèâàåìûå ýëåìåíòû ñîñòîÿò èç âñòðàèâàåìîãî êëàïàíà ñ êðûøêîé ñî âñòðîåííûì áåñêîíòàêòíûì
èíäóêòèâíûì äàò÷èêîì òèïà PNP. Çàìêíóòîå ñîñòîÿíèå êîíòàêòîâ äàò÷èêà îçíà÷àåò, ÷òî ïîòîê A:B ïåðåêðûò.

10.1 - Èäåíòèôèêàöèîííûé êîä êîíòðîëèðóåìûõ âñòàèâàåìûõ ýëåìåíòîâ

10.2 - ÄÈÀÃÐÀÌÌÛ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊ (çíà÷åíèÿ ïîëó÷åíû ïðè âÿçêîñòè 36 ñàíòèñòîêñ (ñÑò) ïðè 50°C)

48 900/104 RD 18/24

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

Äó 25

Äó 32

Äó 40 Äó 50



Èíäóêòèâíûé 
äàò÷èê òèïà: PNP

Íîìèíàëüíîå              Â ïîñò 24
íàïðÿæåíèå
Äèàïàçîí íàïðÿ-         Â ïîñò 10 30
æåíèÿ ïèòàíèÿ
Êîììóòèðóåìûé òîê ìA 200
Âûõîä                         íîðìàëüíî ðàçîìêíóòûå êîíòàêòû

Ýëåêòðè÷åñêàÿ - îáðàòíîé ïîëÿðíîñòè
çàùèòà îò - êîðîòêîãî çàìûêàíèÿ

- ïîâûøåííîãî íàïðÿæåíèÿ
Ìàêñèìàëüíîå
ðàáî÷åå äàâëåíèå         áàð 350

Ýëåêòðè÷åñêîå ïðè ïîìîùè
ïîäêëþ÷åíèå ýëåêòðîðàçú¸ìà
Ðàáî÷èé äèàïàçîí          °C -25 +80òåìïåðàòóð
îêðóæàþùåé ñðåäû
Êëàññ çàùèòû â ñîîòâåòñòâèè 
ñ IEC 144 îò âîçäåéñòâèÿ                     IP68
àòìîñôåðíûõ âåùåñòâ
Ñâåòîäèîäíûå èíäèêàòîðû             Ñâåòîäèîä  íà
ïîëîæåíèÿ çîëîòíèêà ýëåêòðîðàçú¸ìå

:

:

10.3 - Ñèìâîëû âñòðàèâàåìûõ ýëåìåíòîâ è ôóíêöèîíàëüíûå äèàãðàììû

48 900/104 RD 19/24

LCPM*
ÑÅÐÈß 10

10.4 - Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè áåñêîíòàêòíîãî äàò÷èêà è ñîîòâåòñòâóþùåãî ýëåêòðîðàçú¸ìà

ÁÅÑÊÎÍÒÀÊÒÍÛÉ ÄÀÒ×ÈÊ ÝËÅÊÒÐÈ×ÅÑÊÈÉ ÐÀÇÚÅÌ
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî)

ECÌ3S/M12L/10 - 
3-õ æèëüíûé êàáåëü (3õ0.34 ìì2 ) äëèíîé 5 ì ñ ýëåêòðîðàçú¸ìîì M12 -
IP68. Ìàòåðèàë êàáåëÿ: ïîëèóðåòàí (óñòîé÷èâûé ê âîçäåéñòâèþ ìàñëà)
ÑÂÅÒÎÄÈÎÄÛ:
- êëàïàí ÇÀÊÐÛÒ 

æ¸ëòûé ñâåòîäèîä ÂÊËÞ×ÅÍ - çåë¸íûé ñâåòîäèîä ÂÊËÞ×ÅÍ
- êëàïàí ÎÒÊÐÛÒ

æ¸ëòûé ñâåòîäèîä ÂÛÊËÞ×ÅÍ - çåë¸íûé ñâåòîäèîä ÂÊËÞ×ÅÍ

ÏÐÈÌÅ×ÀÍÈÅ:
Çåë¸íûé ñâåòîäèîä óêàçûâàåò íà íàëè÷èå ïèòàíèÿ ýëåêòðîðàçú¸ìà.

ýëåêòðîïèòàíèå ïðèñóòñòâóåò: - çåë¸íûé ñâåòîäèîä ÂÊËÞ×ÅÍ

ýëåêòðîïèòàíèå îòñóòñòâóåò: - çåë¸íûé ñâåòîäèîä ÂÛÊËÞ×ÅÍ

ÊÎÐÈ×ÍÅÂÛÉ

ÃÎËÓÁÎÉ

Ñèìâîë âñòðàèâàåìîãî        Ôóíêöèîíàëüíûå Îïèñàíèå
ýëåìåíòà äèàãðàììû

Óïðàâëåíèå âñòðàèâàåìûì êëàïàíîì ïîñðåäñòâîì

ýëåêòðîìàãíèòíîãî êëàïàíà òèïà DS3-TA 

(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî - ñì. êàòàëîã 41150)

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÛÊËÞ×ÅÍ = ïîòîê A B ïåðåêðûò

- ýëåêòðîìàãíèòíûé êëàïàí ÂÊËÞ×EÍ = ïîòîê A B ñâîáîäåí

Óïðàâëåíèå âñòðàèâàåìûì êëàïàíîì îñóùåñòâëÿåòñÿ

ïîñðåäñòâîì êîììóòàöèîííîé ïëèòû, êîä 1950751,

çàêàçûâàåìîé îòäåëüíî.

Ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ äàò÷èêà Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè áåñêîíòàêòíîãî äàò÷èêà

è ñîîòâåòñòâóþùåãî ýëåêòðîðàçú¸ìà ïðèâåäåíû â ïàðàãðàôå 10.4

ÊËÀÏÀÍ ÇÀÊÐÛÒ= ÊÎÍÒÀÊÒÛ ÇÀÌÊÍÓÒÛ

(ïîòîê A B ïåðåêðûò) 

ÊËÀÏÀÍ ÎÒÊÐÛÒ= ÊÎÍÒÀÊÒÛ ÐÀÇÎÌÊÍÓÒÛ

(ïîòîê A B ñâîáîäåí)

×ÅÐÍÛÉ



LCPM*
ÑÅÐÈß 10

10.5 - ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ È ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ ÊÎÍÒÐÎËÈÐÓÅÌÛÕ ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÕ ÝËÅÌÅÍÒÎÂ

48 900/104 RD 20/24

ðàçìåðû â ìì

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

25 32 40

A 50 60 65

B 85 100 125

C 58 70 85

D1 19 25 31

D2 13 17 21

E 31 22 30

F 13,5 15 20

G 60 61 70

H 57,5 65,5 82

L 87,5 102,5 127,5

M 5 5 5

N 60 50 50

R 122 145 170

îòâåðñòèÿ P P   P   
ïðåäíàçíà- A A     A 
÷åííûå äëÿ
æèêëåðîâ
M6x8

1
êðåï¸æíûå 4 4       4
âèíòû M12x35       M16x45     M20x60

2 êîë. 2 2 2

OR òèï 2025 2037 2050

3 óñòàíîâî÷íûé øòèôò O 5x14

4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 Ìîíòàæíàÿ ïîâåðõíîñòü
CETOP  4.2-4-03-350  (Äó 6)

6 áåñêîíòàêòíûé äàò÷èê

7 Ýëåêòðîðàçú¸ì äëÿ
áåñêîíòàêòíîãî äàò÷èêà 
(çàêàçûâàåòñÿ îòäåëüíî -
ñì. ïàðàãðàô 10.4)

8 Âñòðàèâàåìûé êëàïàí âñåãäà
ïîñòàâëÿåòñÿ ñ êðûøêîé

Ìàññà
[êã] 3.0 5.3 9.5

Ïðèìå÷àíèå:
ðàçìåðû ñ¸äåë âñòðàèâàåìûõ êëàïàíîâ
ïðèâåäåíû â ïàðàãðàôå  5 - ðàçìåðû 25 -
32 - 40

1

D2

D1

E

8

6

H

31

4

7

N

A

2

3

M
R

C

B

P

F

5

F

X

T

A

G

CL B

Y

LPCM25QD4
LPCI32QD4
LPCI40QD4



50

0

0 100 150

p [bar]p [bar]

0.1

Q [l/min]Q [l/min]

250200

GN25 GN32

GN40

0.2

0.4

0.3

300

LC*-A
ÑÅÐÈß 10

11 - ÍÎÐÌÀËÜÍÎ ÎÒÊÐÛÒÛÅ ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÅ ÝËÅÌÅÍÒÛ

11.1 - Èäåíòèôèêàöèîííûé êîä âñòðàèâàåìîãî êëàïàíà

48 900/104 RD 21/24

11.2 - ÄÈÀÃÐÀÌÌÛ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊ ÐÀÑÕÎÄÀ îò À ê B (çíà÷åíèÿ ïîëó÷åíû ïðè âÿçêîñòè 36 ñàíòèñòîêñ (ñÑò) ïðè 50°C)

— Íîðìàëüíî îòêðûòûå âñòðàèâàåìûå ýëåìåíòû
èñïîëüçóþòñÿ â êà÷åñòâå âñàñûâàþùèõ èëè
íàïîëíèòåëüíûõ êëàïàíîâ.

— Îíè ñîñòîÿò èç 2-õ ëèíåéíîãî âñòðàèâàåìîãî êëàïàíà ñ
ïîñàäî÷íûì ñåäëîì ISO7368 / DIN24342 è êðûøêîé 3.

— Âñòðàèâàåìûé êëàïàí èìååò îòíîøåíèå ïëîùàäåé
A1/A3 = 1 : 1,5. Òàðåëêà 1 â íîðìàëüíîì ñîñòîÿíèè
ÿâëÿåòñÿ îòêðûòîé áëàãîäàðÿ ïðóæèíå 2. Òàðåëêà
çàêðûâàåòñÿ, êîãäà äåéñòâèå äàâëåíèÿ óïðàâëåíèÿ,
âîçäåéñòâóþùåãî íà ïëîùàäü A3, ïðåâûøàåò ñèëó îò
äàâëåíèÿ, âîçäåéñòâóþùóþ ëèáî íà ïëîùàäü A1
(äàâëåíèå â îòâåðñòèè A) ëèáî íà ïëîùàäü A2
(äàâëåíèå â îòâåðñòèè B), äîáàâëåííóþ ê çíà÷åíèþ
óñèëèÿ ñæàòèÿ ïðóæèíû.

Óïëîòíåíèÿ :
NBR äëÿ ìèíåðàëüíîãî ìàñëà

Íîðìàëüíî îòêðûòàÿ âåðñèÿ
Îòíîøåíèå ïëîùàäåé A1 / A3 = 1 : 1,5

Âñòðàèâàåìûé
êëàïàí   
Íîìèíàëüíûé ðàçìåð:

16 = Äó 16
25 = Äó 25
32 = Äó 32
40 = Äó 40 ¹ ñåðèè (ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå

ðàçìåðû îñòàþòñÿ íåèçìåííûìè äëÿ
ñåðèé îò 10 äî 19)

Íîìèíàëüíîå äàâëåíèå çàêðûòèÿ = 2 áàðÑòàíäàðòíàÿ âåðñèÿ

CL - A S 2 / 10 N

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

∆∆p [áàð]

Q [ë/ìèí]

Äó 16 Äó 25 Äó 32

Äó 40



ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32               40

Ïëîùàäü A1 cì2 1,89 3,84 6,79              11,04

Ïëîùàäü A2 cì2 0,94 1,89 3,39               5,58

Ïëîùàäü A3 cì2 2,83 5,73 10,18 16,62

Õîä îòêðûòèÿ h cì 0,90 1,26 1,48 1,7

Ðàáî÷èé îáúåì êàìåðû óïðàâëåíèÿ cì3 2,55 7,22 15,1 28,25

Ìèíèìàëüíîå äàâëåíèå çàêðûòèÿ áàð 2,0 2,0 2,0 2

Ìàêñèìàëüíûé ðåêîìåíäóåìûé ðàñõîä ñ ∆p = 0,3 áàð

(âî âðåìÿ âñàñûâàíèÿ ïðè âÿçêîñòè 36 ñÑò)
ë/ìèí 50 120 200 300

Ìàññà êã 0,25 0,50 1,10 2,5

11.3 - Ðàçìåðû ñ¸äåë íîðìàëüíî îòêðûòûõ âñòðàèâàåìûõ êëàïàíîâ   LC*-A

Ñì. ïàðàãðàô 5.

11.4 - Ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû ïîâåðõíîñòåé êðûøåê LP*RA

Ñì. ïàðàãðàô 6.

LC*-A
ÑÅÐÈß 10

11.5 - ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ
(íîðìàëüíî îòêðûòûé âñòðàèâàåìûé êëàïàí ñ ñîîòâåòñòâóþùèìè êðûøêàìè)

Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå äàâëåíèå áàð 420
âñòðàèâàåìîãî êëàïàíà   LC*-A

Ïðåäåë ìàêñèìàëüíîãî ðàáî÷åãî äàâëåíèÿ áàð 350
êðûøåê òèïà RA

Ðàáî÷èé äèàïàçîí òåìïåðàòóð îêðóæàþùåé ñðåäû °C -20 +50

Äèàïàçîí òåìïåðàòóð æèäêîñòè °C -20 +80

Äèàïàçîí âÿçêîñòåé æèäêîñòè cÑò 2.8 380

Ðåêîìåíäóåìàÿ âÿçêîñòü æèäêîñòè cÑò 25

Äîïóñòèìàÿ ñòåïåíü çàãðÿçíåíèÿ æèäêîñòè < â ñîîòâåòñòâèè ñ êëàññîì 9 ïî NAS 1638

:

:

:

48 900/104 RD 22/24



48 900/104 RD 23/24

LP*RA
ÑÅÐÈß 10

11.6 - Èäåíòèôèêàöèîííûé êîä êðûøêè

12.7 - Ôóíêöèîíàëüíàÿ äèàãðàììà íîðìàëüíî îòêðûòîãî âñòðàèâàåìîãî ýëåìåíòà

Óïëîòíåíèÿ :
NBR äëÿ ìèíåðàëüíîãî ìàñëà

Òèï êðûøêè

Êðûøêà äëÿ äâóõëèíåéíûõ
êëàïàíîâ
òèï LC

Íîìèíàëüíûé ðàçìåð:

16 = Äó 16
25 = Äó 25
32 = Äó 32
40 = Äó 40

¹ ñåðèè (ãàáàðèòíûå è ìîíòàæíûå
ðàçìåðû îñòàþòñÿ íåèçìåííûìè äëÿ
ñåðèé îò 10 äî 19)

PL R A / 10 N

Êðûøêà äëÿ íîðìàëüíî îòêðûòûõ âñòðàèâàåìûõ
êëàïàíîâ

Ôóíêöèîíàëüíàÿ äèàãðàììà Îïèñàíèå

Ôóíêöèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà äîñòóïíà êàê ñ óïðàâëåíèåì ÷åðåç ìîíòàæíóþ

ïîâåðõíîñòü òàê è ÷åðåç îòâåðñòèå X ñ ïðèñîåäèíåíèåì 1/4" BSP.



11.8 - ÃÀÁÀÐÈÒÍÛÅ È ÌÎÍÒÀÆÍÛÅ ÐÀÇÌÅÐÛ ÊÐÛØÅÊ ÄËß
ÍÎÐÌÀËÜÍÎ ÎÒÊÐÛÒÛÕ ÂÑÒÐÀÈÂÀÅÌÛÕ ÝËÅÌÅÍÒÎÂ

Êðûøêè òèïà RA

LP*16RA
LP*25RA
LP*32RA

48 900/104 RD 24/24ÂÎÑÏÐÎÈÇÂÅÄÅÍÈÅ ÄÎÊÓÌÅÍÒÀ ÇÀÏÐÅÙÅÍÎ.  ÊÎÌÏÀÍÈß ÎÑÒÀÂËßÅÒ ÇÀ ÑÎÁÎÉ ÏÐÀÂÎ ÍÀ ÂÍÅÑÅÍÈÅ ÈÇÌÅÍÅÍÈÉ.

LP*RA
ÑÅÐÈß 10

ðàçìåðû â ìì

Ïðèìå÷àíèå:
Äëÿ óñòàíîâêè êðûøêè ðåêîìåíäóþòñÿ
êðåï¸æíûå âèíòû êëàññà 12.9 UNI 5391

C

X

X

ÍÎÌÈÍÀËÜÍÛÉ ÐÀÇÌÅÐ

16 25 32 40

A 29 30 40 50

B 65 85 100 125

C 46 58 70 85

D1 13,5 19 25 31

D2 9 13 17 21

E 18 17 22 30

F 9,5 13,5 15 20

L 67,5 87,5 102,5 127,5

M 4 5 5 5

îòâåðñòèÿ,
ïðåäíàçíà÷åííûå äëÿ
æèêëåðîâ M6x8

îòâåðñòèå X

1
fastening 4øò. 4øò.       4øò. 4øò.
bolts         M8x30 M12x35     M16x45 M20x60
(note)

2 n.1 1 1   1 1
type OR2025 OR2037 OR2037 OR2050

3
elastic Î 3x10 Î 5x14 Î 5x14 Î 5x14
pin
4 èäåíòèôèêàöèîííàÿ òàáëè÷êà

5 1/4”
X tap BSP
Ìàññà

1,2 2,3 4 6[êã]

êðåïåæíûå
áîëòû

êîë.
òèï

óñòàíîâî÷íûé
øòèôò

óïëîòí. 
êîëüöî

çàãëóøêà Õ

DUPLOMATIC�OLEODINAMICA�SpA

20025�LEGNANO�(MI),�p.�le�Bozzi�1�/�Via�Edison
Tel.�0331/472111-472236,�Fax�0331/548328

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО�в�РОССИИ
ЗАО�"КВАНТА"

125212,��.�Мос³ва,�Кронштадтс³ий�бÀльвар,�д.7

Телефон:�(495)�739-39-99������Фа³с:�(495)�739-49-99

mail@kvanta.net������������������www.kvanta.net



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /Arial-Black
    /ArialCyrMT
    /ArialMT
    /ArialNarrow
    /Symbol
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages false
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages false
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /ENU <>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


